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Ceník 2014

Ceník 2014 společnosti PROPULS SOLAR s.r.o. je platný od 1. 4. 2014 a je platný do zahájení platnosti následujícího ceníku.

Hodnota "skladem" ve sloupci "Dostupnost" značí, že uvedené zboží je běžně skladem u společnosti PROPULS SOLAR s.r.o. v obvyklém množství.
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Hodnota "na dotaz" ve sloupci "Dostupnost" značí, že dostupnost ověřte kontaktováním společnosti PROPULS SOLAR s.r.o.
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SUNTIME 2.5 Z, 5251 x 1895 mm na dotaz 1 ks 125 100 75 000 Kč

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

SUNTIME 2.4 Z, 4204 x 1895 mm na dotaz 1 ks 124 100 58 500 Kč

SUNTIME 2.3 Z, 3157 x 1895 mm na dotaz 1 ks 123 100 43 800 Kč

SUNTIME 2.2 Z, 2110 x 1895 mm na dotaz 1 ks 122 100 29 400 Kč

Vysoceselektivní solární kolektor s celoměděným absorbérem, duralový rám v bronzové barvě, zadní vývody

SUNTIME 2.5, 5251 x 1895 mm na dotaz 1 ks 125 000 75 000 Kč

Velkoplošné solární kolektory SUNTIME pro instalaci do střešní krytiny

SUNTIME 2.4, 4204 x 1895 mm na dotaz 1 ks 124 000 58 500 Kč

SUNTIME 2.3, 3157 x 1895 mm na dotaz 1 ks 123 000 43 800 Kč

SUNTIME 1.4, 3770 x 1063 mm na dotaz 1 ks 114 000 30 000 Kč

Cena za kus

Velkoplošné solární kolektory SUNTIME pro instalaci nad střešní krytinu

Model kolektoru SUNTIME 2.1, 280 x 420 mm, pro propagaci skladem 1 ks 120 000 2 000 Kč

SUNTIME 2.2, 2110 x 1895 mm na dotaz 1 ks 122 000 29 400 Kč

Vysoceselektivní solární kolektor s celoměděným absorbérem, duralový rám v bronzové barvě, boční vývody

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

SUNTIME 1.2 F, 1895 x 1063 mm, bez jímky na čidlo, pro instalaci kolmo na fasádu na dotaz 1 ks 112 100 12 490 Kč

SUNTIME 1.2 JF, 1895 x 1063 mm, s jímkou na čidlo, pro instalaci kolmo na fasádu na dotaz 1 ks 112 110 12 490 Kč

SUNTIME 1.2 J, 1895 x 1063 mm, s jímkou na čidlo skladem 1 ks 112 010 12 490 Kč

SUNTIME 1.2, 1895 x 1063 mm, bez jímky na čidlo skladem 1 ks 112 000 12 490 Kč

SUNTIME 2.1 F, 1063 x 1895 mm, pro instalaci kolmo na fasádu na dotaz 1 ks 121 100 11 490 Kč

SUNTIME 2.1, 1063 x 1895 mm skladem

V balení Obj. kód Cena za kus

1 ks 121 000 11 490 Kč

Modulární solární kolektory SUNTIME

Vysoceselektivní solární kolektor s celoměděným absorbérem, duralový rám v bronzové barvě, boční vývody

Označení Dostupnost

1. České ploché solární kolektory SUNTIME



ČESKÉ SOLÁRNÍ KOLEKTORY  |  WWW.SUNTIME.CZ 3

1. České ploché solární kolektory SUNTIME®



pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 325 000 6 500 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 326 000 7 900 Kč

skladem 1 sada 324 000 5 250 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 323 000 4 000 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 322 000 2 800 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 321 000 1 600 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 103 5 000 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 106 9 550 Kč

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°
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pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 102 3 450 Kč

skladem

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

1 sada 310 104 6 200 Kč

skladem 1 sada 310 105 7 450 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 311 006 7 600 Kč

310 101 2 200 Kč

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30° pro střešní tašky typu MAX

skladem 1 sada 311 004 5 100 Kč

skladem 1 sada 311 005 6 300 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 311 003 3 900 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 311 002 2 700 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 311 001 1 500 Kč

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60° pro střešní tašky typu MAX

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 600 9 550 Kč

skladem 1 sada 310 400 6 200 Kč

skladem 1 sada 310 500 7 450 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 200 3 450 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 300 5 000 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 310 100 2 200 Kč

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30°

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 313 000 3 900 Kč

skladem 1 sada

skladem 1 sada 314 000 5 100 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 316 000 7 600 Kč

315 000 6 300 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 312 000 2 700 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 311 000 1 500 Kč

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

Kotvení modulárního kolektoru SUNTIME 2.1

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus



pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada

9 700 Kč

14 400 Kčpro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 366 000

365 000 11 800 Kč

7 300 Kč

skladem 1 sada 364 000

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 363 000

4 900 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 361 000 2 300 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 362 000

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1

V balení Obj. kód Cena za kus

Konstrukce pro plochou střechu nebo terén se sklonem od 0° do 5°, sklon kolektorů 45°

Označení Dostupnost
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3 730 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 na dotaz 1 sada 367 200

na dotaz 1 sada 367 300

13 170 Kč

8 450 Kč

Konstrukce pro fasádu domu se sklonem fasády 90°, sklon kolektorů 45°

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Označení

6 090 Kč

na dotaz 1 sada 367 400 10 800 Kč

na dotaz 1 sada 367 500

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

skladem 1 sadapro 6 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 na dotaz 1 sada 367 100

330 600 9 650 Kč

330 500 7 800 Kč

5 200 Kč

skladem

skladem 1 sada

1 sada 330 400 6 500 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 330 300

2 300 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 330 200 3 600 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem

Cena za kus

skladem 1 sada 336 000 8 200 Kč

1 sada 330 100

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy do 30°

Označení

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1

Dostupnost V balení Obj. kód

335 000 6 800 Kč

skladem 1 sada 334 000 5 550 Kč

skladem 1 sada

4 250 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 332 000 2 950 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 333 000

skladem 1 sada 331 000 1 650 Kč

320 600 9 550 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1

320 500 7 450 Kč

320 400 6 200 Kč

5 000 Kč

skladem 1 sada

skladem 1 sada 320 300

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada

skladem 1 sada

2 200 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 320 200

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 320 100
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pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

Označení Dostupnost V balení

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy do 30°

Obj. kód Cena za kus

3 450 Kč



V balení Obj. kód Cena za kus

331 200 1 850 Kč

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 366012 2 300 Kč

Označení Dostupnost

Konstrukce pro plochou střechu nebo terén se sklonem od 0° do 5°, sklon kolektorů 45°

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 na dotaz 1 sada 367 510 2 300 Kč

331 210 3 150 Kč

Konstrukce pro fasádu domu se sklonem fasády 90°, sklon kolektorů 45°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy do 30°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

V balení Obj. kód Cena za kus

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy do 30°

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 321 210 3 150 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada
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Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 321 200 1 850 Kč

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30° pro střešní tašky typu MAX

Cena za kus

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 342 614 3 150 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 341 201 1 850 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 342 604 3 150 Kč

Označení

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30°

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60° pro střešní tašky typu MAX

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 341 200 1 850 Kč

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

Kotvení modulárního kolektoru SUNTIME 1.2

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus



pro 1 kolektor SUNTIME 2.5 skladem 1 sada 365 000 11 800 Kč

skladem 1 sada 363 000 7 300 Kč

4 900 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4 skladem 1 sada 364 000

skladem

9 700 Kč

1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3 skladem 1 sada 332 300 5 200 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3 na dotaz 1 sada 367 300

10 800 Kč

Konstrukce pro plochou střechu nebo terén se sklonem od 0° do 5°, sklon kolektorů 45°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5

6 500 Kč

1 sada 342 501 7 800 Kčskladem

7 800 Kčskladem 1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2 skladem

Cena za kusOznačení

Dostupnost V balení Obj. kód

322 400

skladem 1 sada 322 300

skladem 1 sada

Cena za kus

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2 skladem 1 sada 332 200 3 900 Kč

1 sada 367 500 13 170 Kč

8 450 Kč

na dotaz 1 sada 367 200 6 090 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5 skladem 1 sada 332 500 7 800 Kč

na dotaz

V balení Obj. kód

Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3

Označení

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4

Označení

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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skladem 1 sada 322 200 3 900 Kč
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5 200 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4 skladem 1 sada

Konstrukce pro fasádu domu se sklonem fasády 90°, sklon kolektorů 45°

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4 skladem 1 sada 332 400 6 500 Kč

Cena za kus

na dotaz 1 sada 367 400

362 000

Dostupnost

6 500 Kč

7 800 Kč322 500

Dostupnost V balení Obj. kód

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5

skladem 1 sada 342 301

skladem 1 sada 342 401pro 1 kolektor SUNTIME 2.4

Obj. kód

1 sada 342 201

5 200 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5

3 900 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3

Dostupnost V balení

342 500

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

342 400

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60° pro střešní tašky typu MAX

6 500 Kč

skladem 1 sada 342 300 5 200 Kč

skladem 1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4

skladem

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

1 sada 342 200 3 900 Kč

Kotvení velkoplošného kolektoru SUNTIME 2.2, 2.3, 2.4 a 2.5

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Cena za kus



Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30°

321 410 4 500 Kč

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60° pro střešní tašky typu MAX

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4

Označení

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 366 014 4 900 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4

Cena za kus

Označení Dostupnost
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V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada

V balení Obj. kód Cena za kus

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

skladem 1 sada 331 400 2 900 Kč

Konstrukce pro fasádu domu se sklonem fasády 90°, sklon kolektorů 45°

Konstrukce pro plochou střechu nebo terén se sklonem od 0° do 5°, sklon kolektorů 45°

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 367 520

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy do 30°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 321 400 2 900 Kč

4 900 Kč

Označení Dostupnost

Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada

Označení

Konstrukce pro plechové a šindelové střechy se sklonem střechy do 30°

342 605 4 500 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4

Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy do 30° pro střešní tašky typu MAX

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 342 606 4 500 Kč

Konstrukce pro cembritové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Dostupnost V balení Obj. kód

Dostupnost V balení Obj. kód

331 410 4 500 Kč

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

Kotvení velkoplošného kolektoru SUNTIME 1.4

2 900 Kč
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Konstrukce pro taškové střechy se sklonem střechy od 30° do 60°

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 341 400 2 900 Kč

Označení

skladem 1 sada 341 401

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

skladem 1 sada



Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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1 ks 300 028 2,0 Kč

Podložka pružná M12 DIN 7980A

Podložka 12 silikonová skladem 1 ks 300 014

1,2 Kč

skladem 1 ks

skladem

Čtyřhranná Matice M8 s perem skladem 1 ks 300 007 15 Kč

1 ks 300 012

Zajišťovací plech nerez 2.2-2.5 skladem 1 ks

4,0 Kč

Šroub M8 x 45 DIN 933 skladem 1 ks 300 026 3,0 Kč

Matice M8 DIN 934

Matice M12 DIN 934 skladem 1 ks 300 056 2,5 Kč

2,0 Kč

skladem

300 021

Podložka velkoplošná 8,4 DIN 9021

1 ks 1,6 Kč

skladem 2 ks 300 058 1,0 Kč

1 ks

41 Kč

25 KčVrutošroub M12x200

300 029 1,0 Kč

skladem

Části konstrukcí pro kotvení kolektorů SUNTIME

Nosný profil AL elox 32x32, 1x3360 mm skladem

70 Kč

L profil 1155 mm - Zn 1.2

Zajišťovací plech Zn 2.1

Obj. kód Cena za kus

Hák Cembrit

L profil 820 mm - Zn 1.2

L profil 1001,5 mm - ZN 1.2

Hák L

Hák UNI

skladem 2 ks 300 048 250 Kč

L profil 1400 mm - ZN 2.1 skladem 1 ks 300 045 195 Kč

155 Kč

L profil 585,5 mm - Zn 2.1

300 017 72 Kč

1 ks 300 018 102 Kč

skladem 1 ks 300 001 110 Kč

300 039 163 Kč

Hák UNI překroucený skladem 143 Kč300 019

Šroub M10 x 45 DIN 933 skladem 1 ks 300 022 4,0 Kč

1 561 Kč

skladem 1 ks 300 047 70 Kč

L profil 1317 mm - Zn 2.1 skladem 1 ks 300 046

L profil 1985 mm - ZN 2.1 skladem 1 ks 300 044

1 ks

Označení Dostupnost V balení

Hák UNI vyšší skladem 1 ks

skladem

skladem 1 ks

skladem

2 ks 303 360 1 176 Kč

Hák L překroucený skladem 1 ks 300 042 80 Kč

Šroub M10 x 40 DIN 933 skladem

Šroub M10 x 20 DIN 933

4,0 Kč

250 Kč

15 Kč

Šroub M8 x 55 DIN 933

1,2 Kč

Nosný profil AL elox 32x32, 1x1150 mm skladem 2 ks 301 150 403 Kč

Nosný profil AL elox 32x32, 1x2260 mm skladem 2 ks 302 260 791 Kč

2 ks 305 570 1 950 Kč
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Nosný profil AL elox 32x32, 1x4460 mm skladem 2 ks 304 460

Nosný profil AL elox 32x32, 1x5570 mm skladem

Podložka plochá M8 DIN 125 skladem 1 ks 300 009

Podložka pružná M8 DIN 127B

skladem 1 ks

300 057 1,0 Kč

300 016

300 008

15 Kč

Podložka plochá M10 DIN 125 skladem

Podložka M12 DIN 125

300 023

2,5 Kč

Šroub M8x50 DIN 933 skladem 1 ks 300 020 4,0 Kč

3,0 Kč

2,8 Kč

skladem

Šroub M8x25 DIN 912

1 ks 300 050

skladem 1 ks 300 006

1 ks 300 024

1 ks

skladem 1 ks 300 011

skladem 1 ks 300 025

Matice polystop M8 DIN 982 skladem

2. Konstrukce pro kotvení kolektorů SUNTIME

20 Kč

Spona 8 - Zn

skladem 1 ks 300 054 342 Kč

1 ks

skladem 1 ks 300 004

300 003

skladem

skladem 1 ks 300 049 195 Kč

L profil 3000mm, děrovaný Zn

L profil 1107 mm - ZN 1.2 1 ks 300 051 155 Kč

Šroub M8x20 DIN 912

skladem 1 ks 300 005



pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 4 kolektory SUNTIME 2.1

pro 5 kolektorů SUNTIME 2.1

pro 1 kolektor SUNTIME 2.4

1 680 Kč

Propojovací prvky pro napojení nerezovými hadicemi

Propojovací prvky pro napojení Cu trubkami

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

skladem 1 sada 222 354 3 360 Kč

skladem 1 sada 222 353 2 520 Kč

1 sada

221 280

1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 2.3

222 255

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2 skladem

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 221 680 1 700 Kč

Cena za kus

Propojovací prvky pro velkoplošné kolektory SUNTIME 2.2, 2.3, 2.4 a 2.5

pro 1 kolektor SUNTIME 2.5

3 560 Kč

222 253 2 670 Kčpro 1 kolektor SUNTIME 2.3 skladem 1 sada

222 252 1 780 Kč

Obj. kód Cena za kus

skladem 1 sada 222 355 4 200 Kčpro 1 kolektor SUNTIME 2.5

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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pro 1 kolektor SUNTIME 2.4 skladem 1 sada

222 352

skladem 1 sada

222 254

4 450 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 2.1

Obj. kód

Propojovací prvky pro napojení Cu trubkami

1 sada

skladem 1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 2.2 skladem 1 sada

Označení Dostupnost V balení

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 221 180

Označení Dostupnost V balení

1 350 Kč

skladem 1 sada 221 580

pro 2 kolektory SUNTIME 2.1

pro 3 kolektory SUNTIME 2.1 skladem 1 sada 221 380

1 520 Kč

skladem

skladem 1 sada 221 490 1 410 Kč

221 480

1 180 Kč

1 010 Kč

840 Kč

Cena za kus

221 690 1 750 Kč

skladem 221 590 1 580 Kč

skladem 1 sada

3. Propojovací sady pro kolektory SUNTIME

skladem 1 sada 221 390 1 240 Kčpro 3 kolektory SUNTIME 2.1

skladem 1 sada 221 190

skladem 1 sada 221 290pro 2 kolektory SUNTIME 2.1

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

1 060 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 2.1

Propojovací prvky pro modulární kolektory SUNTIME 2.1

Propojovací prvky pro napojení nerezovými hadicemi

Označení

890 Kč



pro 4 kolektory SUNTIME 1.2

pro 5 kolektorů SUNTIME 1.2

pro 4 kolektory SUNTIME 1.2

pro 5 kolektorů SUNTIME 1.2

Cena za kus

Propojovací prvky pro modulární kolektory SUNTIME 1.2

Propojovací prvky pro napojení nerezovými hadicemi

Propojovací prvky pro napojení Cu trubkami

pro 2 kolektory SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 212 280 860 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 1.2 skladem

1 sada 212 590 2 610 Kč

skladem 1 sada 212 490 1 860 Kč

1 sada 212 690 2 790 Kč

212 390 1 690 Kč

skladem

Označení Dostupnost

pro 3 kolektory SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 214 380 2 070 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 214 180 690 Kč

214 190 760 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 214 290 1 520 Kč

pro 6 kolektorů SUNTIME 1.2 skladem 1 sada

pro 1 kolektor SUNTIME 1.4 skladem 1 sada

Propojovací prvky pro velkoplošné kolektory SUNTIME 1.4

Propojovací prvky pro napojení nerezovými hadicemi

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus
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Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

pro 3 kolektory SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 214 390 2 280 Kč

pro 2 kolektory SUNTIME 1.4 skladem 1 sada 214 280 1 380 Kč

Propojovací prvky pro napojení Cu trubkami

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

212 680 2 580 Kč

pro 3 kolektory SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 212 380 1 550 Kč

skladem 1 sada

skladem 1 sada 212 580 2 400 Kč

212 480 1 720 Kč

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem 1 sada 212 180 690 Kč

V balení Obj. kód

3. Propojovací sady pro kolektory SUNTIME

pro 2 kolektory SUNTIME 1.2 skladem

1 sada 212 190 750 Kč

Označení

11

1 sada 212 290 930 Kč

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

pro 1 kolektor SUNTIME 1.2 skladem

pro 3 kolektory SUNTIME 1.2 skladem 1 sada



4. Potrubní tvarovky a armatury

Svěrné tvarovky

Mosazné zvarovky pro napojení na potrubí pomocí svěrného spoje bez dalšího těsnění, vhodné pro rozvody solárního systému

Spojka  - svěrný spoj 22 / 22 skladem 5 ks 200 001 82 Kč

200 003 100 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Spojka koleno kolektor -  22x22 skladem 5 ks 200 005 94 Kč

Spojka koleno kolektor - prostup. hadice 22 / 3/4" skladem 5 ks 200 019 161 Kč

Záslepka - svěrný spoj 22 skladem 5 ks 200 006 65 Kč

Spojka (flexi hadice) - svěrný spoj 22x 3/4" skladem 5 ks

360 Kč

Převlečná matice náhradní 3/4" mosaz skladem 10 ks

T-kus s jímkou na čidlo 22x22 skladem 5 ks 200 053 135 Kč

T-kus s odvz. ventilem 22x22 skladem 5 ks 200 054

200 057 34 Kč

74 Kč

200 020 10 Kč

Kříž s jímkou na čidlo a odvzd. ventilem 22x3/4" skladem 1 ks 200 051 534 Kč

Kříž s jímkou na čidlo a odvzd. ventilem 22x22 skladem 1 ks 200 052 600 Kč

Mezikus 22x 3/4" skladem 5 ks 230 004

19 Kč

Svěrný kroužek - náhradní pr. 22 skladem 50 ks

Závitové tvarovky s větší dosedací plochou pro ploché těsnění

Mosazné tvarovky se závitem s velkou dosedací plochou na ploché těsnění, vhodné pro rozvody solárního systému při použití vhodného těsnění

Vsuvka 1" na 3/4" s větší dosedací plochou skladem 1 ks 200 094 118 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Vsuvka 3/4" x 3/4" s větší dosedací plochou skladem 10 ks 200 095 62 Kč

Mosazné výztužné pouzdro 22x1 skladem 50 ks 200 008

Mosazná vsuvka 3/4" O x 3/4" plocha skladem 10 ks 200 088 62 Kč

Mosazná redukce (obrácená), 3/4"x1" M,F skladem 1 ks 200 097 79 Kč

Ploché těsnění solár S11 23,5x38x1,5 -5/4" skladem 10 ks 200 102 23 Kč

Ploché těsnění S11 pro rozvody solárního systému

Ploché těsnění, které odolává vysokým teplotám (-200 °C až +250 °C) a složení solárních teplonosných kapalin

12 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

16 Kč
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Ploché těsnění solár S11 15x23,5x1,5 - 3/4" skladem 10 ks 200 100

Vsuvka 3/4" O x 3/4" plocha + ploché těsnění, solární O-kroužek skladem 1 ks 230 005 130 Kč

970 Kč

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Ploché těsnění solár S11 32x44x1,5 -6/4" skladem 10 ks 200 103 28 Kč

Ploché těsnění solár S11 20x30x1,5 -1" skladem 10 ks 200 101

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Prostupové flexi potrubí DN 16 2x délka 1 m - matice 3/4"+těsnění, izolace EPDM 19 mm skladem 1 sada 230 000

Sada nerezových prostupových hadic

Lze využít pro vedení potrubí mezi kolektory a potrubní trasou přes střešní plášť. Na poptání lze vyrobit různé délky potrubí.

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus



4. Potrubní tvarovky a armatury

Závitové tvarovky

Mosazné tvarovky se závitem pro univerzální použití

Cena za kusOznačení Dostupnost V balení Obj. kód

39 Kč

41 KčMosazný nátrubek 1/2"x 3/4" skladem 1 ks 200 083

69 Kč

Mosazný nátrubek 3/4"x 3/4" skladem 1 ks 200 084

128 Kč

Mosazný nátrubek 3/4"x 1" skladem 1 ks 200 085 76 Kč

1 ks 200 086

Mosazné koleno 3/4" 90° F,F skladem 1 ks 200 089

Mosazný nátrubek 5/4"x5/4" skladem

skladem

skladem 1 ks 200 091

1 ks 200 098 113 Kč

200 099 127 Kč

Mosazná redukce 5/4" na 3/4" skladem

200 090 72 Kč

Mosazný T kus 1" skladem 1 ks

Mosazný T kus 3/4" skladem 5 ks

Mosazné koleno 90° 3/4" F,M

200 050 83 Kč

76 Kč

77 Kč

Mosazné koleno 1" 90° F,M

42 Kč

Mosazná redukce 5/4" na 1" skladem 1 ks

200 087 94 Kč

Mosazná redukce 3/4" na 1" skladem 1 ks

1 ks

skladem 1 ks 200 056

skladem 5 ks 230 001Jímka na čidlo 1/2" - 123 mm

Dostupnost

200 082

Odvzdušnovací ventil 1/2" mosaz + Cu těsnění

Označení

Armatury

Armatury použitelné pro solární systémy nebo pro topení

V balení Obj. kód Cena za kus

246 Kč

skladem 10 ks

218 Kč

200 081

Solární kulový kohout do 190°C - 3/4"

Solární zpětná klapka 3/4"

Odvzd. automat do 180°C - 1/2" skladem 1 ks 200 055

skladem 1 ks 200 096 282 Kč

252 Kč
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skladem 1 ks 200 093 250 Kč

13

Kulový ventil 3/4" F,M skladem 1 ks 200 092

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Kulový ventil 1" M,M

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

143 Kč



Montázní kufr obsahuje lis, řezák, svorku na nerezový vlnovec DN 12 a 16 a svorku na nerezový vlnovec DN 20 a 25

Montážní kufr pro lisování nerezového vlnovce

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

200 030 126 Kč

Sada šroubení FixLock

Varianta pro ukončení nerezového vlnovce bez použití specielního nářadí

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

včetně sady matic, kroužků a těsnění 10x DN12, 10x DN16, 10x DN20 a 10x DN25 na dotaz 1 sada 200 034 6 000 Kč

Označení

FixLock Sada šroubení DN 12, vnitřní závit 3/8" na dotaz 1 ks 200 029 145 Kč

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

bez základní výbavy matic na dotaz 1 sada 200 032 4 500 Kč
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FixLock Sada šroubení DN 25, vnitřní závit 1" na dotaz 1 ks 200 033 177 Kč

FixLock Sada šroubení DN 20, vnitřní závit 3/4"" na dotaz 1 ks 200 031 140 Kč

FixLock Sada šroubení DN 16, vnitřní závit 1/2" na dotaz 1 ks

200 074 5 500 Kč

Příslušenství pro potrubní trasy z nerezového vlnovce

  Hadice DN 20,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 25 m + kabel na dotaz 25 m 200 208 22 470 Kč

25 m 200 077 13 750 Kč

1 m 200 014 185 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Potrubí z nerezového vlnovce DN 16, cena za 1 metr skladem

  Hadice DN 20,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 20 m + kabel na dotaz 20 m 200 207 18 060 Kč

INOFLEX hadice DN 16 - délka 25m + kabel - dvojitá flexi hadice včetně izolace skladem

200 206 13 545 Kč

10 m 200 205

Sada oválných objímek pro vlnovcové solární dvojité potrubí DN16 s izolací skladem 4 ks 200 038 570 Kč

Převlečná matice 1" pro flexi potrubí DN20 + těsnění + zajišť. kroužek na dotaz 10 ks 49 Kč

Převlečná matice 3/4" pro flexi potrubí DN16 + těsnění + zajišť. kroužek

INOFLEX hadice DN 16 - délka 20m + kabel - dvojitá flexi hadice včetně izolace

skladem 10 ks 200 012 30 Kč

Převlečná matice 1/2" pro flexi potrubí DN12 + těsnění + zajišť. kroužek na dotaz 10 ks 200 110 27 Kč

15 m 200 075 8 250 Kč

  Hadice DN 20,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 15 m + kabel na dotaz 15 m

200 076

  Hadice DN 20,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 10 m + kabel na dotaz

Hadice DN 12,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 10 m + kabel na dotaz 10 m

INOFLEX hadice DN 16 - délka 15m + kabel - dvojitá flexi hadice včetně izolace skladem

skladem 20 m 11 000 Kč

INOFLEX hadice DN 16 - délka 10m + kabel - dvojitá flexi hadice včetně izolace skladem 10 m

5. Potrubí a příslušenství

  Hadice DN 12,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 15 m + kabel na dotaz 15 m 200 201 10 395 Kč

  Hadice DN 12,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 20 m + kabel na dotaz 20 m 200 202

200 200 7 035 Kč

13 860 Kč

Potrubí z nerezového vlnovce pro solární systémy

Inoflex - dvojitá flexi nerezová hadice v izolaci a kabelem pro čidlo

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Hadice DN 12,dvojitá flexi hadice včetně izolace - délka 25 m + kabel na dotaz 25 m 200 203 17 325 Kč

Cena za kus

9 135 Kč

Potrubí z nerezového vlnovce DN 12, cena za 1 metr na dotaz 1 m 200 015 156 Kč

Převlečná matice 5/4" pro flexi potrubí DN25 + těsnění + zajišť. kroužek na dotaz 10 ks 200 112 90 Kč

Potrubí z nerezového vlnovce DN 25, cena za 1 metr na dotaz 1 m 200 024 299 Kč

Potrubí z nerezového vlnovce DN 20, cena za 1 metr na dotaz 1 m 200 016 273 Kč

200 111



Ploché těsnění, které odolává vysokým teplotám (-200 °C až +250 °C) a složení solárních teplonosných kapalin

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Ploché těsnění solár S11 15x23,5x1,5 - 3/4" skladem

skladem 10 ks 200 103
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Minerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 35xtl.20, 700°C na dotaz 1,2 m 200 045 64 Kč

10 ks 200 102 23 Kč

Ploché těsnění solár S11 32x44x1,5 -6/4"

Ploché těsnění solár S11 23,5x38x1,5 -5/4" skladem

10 ks 200 100 12 Kč

Ploché těsnění solár S11 20x30x1,5 -1" skladem 10 ks 200 101 16 Kč

28 Kč

Ploché těsnění S11 pro rozvody solárního systému

200 047

EPDM izolace solární venkovní 13x18 - 2 metry

200 046

1,2 m

Venkovní izolace pro potrubí solárního systému

Izolační pouzdra z EPDM pro solární systémy a venkovní použití, teplotní rozsah použití od -50°C do +150°C (krátkodobě + 175°C)

EPDM izolace solární venkovní 13x22 - 2 metry na dotaz 2 m 200 022 158 Kč

EPDM izolace solární venkovní 19x28 - 2 metry skladem 2 m 200 061 348 Kč

256 Kč

200 049Minerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 18xtl.25, 700°C

200 048

64 Kčna dotaz 1,2 m

55 KčMinerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 18xtl.20, 700°C skladem

58 Kč

70 KčMinerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 22xtl.25, 700°C na dotaz 1,2 m

Minerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 22xtl.20, 700°C skladem 1,2 m

Minerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 28xtl.25, 700°C na dotaz 75 Kč1,2 m 200 069

EPDM izolace solární venkovní 19x35 - 2 metry na dotaz 2 m

skladem

6. Potrubní izolace a těsnění

60 Kč

200 023

Minerální izolace s hliníkovou povrch. úpravou 28xtl.20, 700°C skladem 1,2 m 200 068

EPDM izolace solární venkovní 13x28 - 2 metry

15

Vnitřní izolace pro potrubí solárního systému

Minerální izolační pouzdra s hliníkovou fólií a lemem s lepicí páskou, použití do teploty potrubí +700°C

2 m 200 060 170 Kč

146 Kč

292 Kč

na dotaz

2 m 200 021

EPDM izolace solární venkovní 19x22 - 2 metry

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

skladem 2 m

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

2 m 200 044

200 064 404 Kč

EPDM izolace solární venkovní 19x18 - 2 metry

na dotaz

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.



V balení Obj. kód

385 024 343 Kč

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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Cembrit - šablona 600 x 600 mm na dotaz 10 ks 385 026 658 Kč

Univerzální AL streč páska 10 metrů na dotaz 1 ks 385 012

Hadicový prostup 10 - 70 mm pro prostup. tašky (červená, tm. hnědá, antracit nebo černá) na dotaz 10 ks 385 011

Univerzální taška - trubkový prostup 10 - 70 mm (červená, hnědá nebo antracit )

Dostupnost V balení Obj. kód

Univerzální taška - kabelový prostup až 16 kabelů (červená, hnědá nebo antracit ) na dotaz 10 ks 385 003

385 001

Univerzální taška - kabelový prostup až 8 kabelů (červená, hnědá nebo antracit )

Prostupová manžeta pro solární potrubí 50-70 mm (plechová a asfaltová krytina) skladem 1 ks 385 007

Betternit a šindel na koso

Hadicový prostup 10 - 70 mm pro prostup. tašky (červená, tm. hnědá, antracit nebo černá)

Betonová krytina KM Beta Hodonka na dotaz 10 ks 385 018 343 Kč

na dotaz 10 ks 343 Kč

385 010 343 Kč

na dotaz 10 ks 385 020 415 Kč

Plastové prostupové šablony

Lze vybrat v barvách červená, červenohnědá, hnědá nebo antracit světlá. Podrobnosti na poptání.

10 ks 385 011

Pálená krytina Tondach Jirčany -Jirčanka 13 na dotaz

Označení Dostupnost

385 025

Cena za kus

Betonová krytina Baramac MAX na dotaz 10 ks 385 019 669 Kč

na dotaz

718 Kč

Další typy prostupů střešní krytinou

Označení

Pálená krytina Tondach Falcovka 11 na dotaz 10 ks 385 023 540 Kč

Bobrovka

Pálená krytina Tondach Jirčany -dvojitá bobrovka

Cena za kus

Betternit a šindel na dotaz 10 ks

na dotaz 10 ks

326 Kč

Prostupová manžeta pro solární potrubí 5-55 mm (plechová a asfaltová krytina) skladem 1 ks 385 006

na dotaz 10 ks 385 002 1 496 Kč

na dotaz 10 ks

Těsnící manžeta pro solární potrubí 42 - 55 mm (pro prostup fóliemi) 256 Kč

Těsnící manžeta pro solární potrubí 50 - 70 mm (pro prostup fóliemi) na dotaz

418 Kč

na dotaz 10 ks 385 004

10 ks 385 005 332 Kč

1 792 Kč

276 Kč

825 Kč

428 Kč

718 Kč

na dotaz 10 ks 385 009 343 Kč

10 ks 385 021 343 Kč

na dotaz 10 ks 385 022

7. Řešení prostupů střešními krytinami

385 014 343 KčBetonová krytina Bramac alpská, KM Beta - nový typ

Betonová krytina KB-Blok na dotaz

na dotaz 10 ks

Plastové prostupové tašky

Odvětrávací plastové tašky lze odbjednat ve velkém množství typů. Podrobnosti na poptání.

Lze vybrat v barvách červená, červenohnědá, hnědá, antracit tmavá, antracit světlá nebo šedá. Podrobnosti na poptání.

343 Kč

Pálená krytina Tondach Šlapanice - Francouzská 14, Brněnka 14

10 ks 385 016 343 Kč

385 015 343 Kč

Betonová krytina Bramac moravská na dotaz

Betonová krytina Bramac římská, Bramac Adria na dotaz 10 ks 385 017 343 Kč

Betonová krytina Betonpres, Besk, KM Beta - starý typ na dotaz 10 ks

Pálená krytina Tondach Hranice - Románská 12

10 ks 385 008

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus



Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Teplonosná kapalina ExtraSun volně stáčená do vlastních nádob skladem 1 litr 800 000 75 Kč

Vozík s plnící stanicí na dotaz 1 ks 800 010 14 000 Kč

Refraktometr pro solární kapalinu ExtraSun, určení zámrzné teploty dle indexu lomu na dotaz 1 ks 800 020 1 950 Kč

Příslušenství pro plnění solárních systémů teplonosnou kapalinou

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Teplonosná kapalina ExtraSun dodávaná v nádobách

Kapalina pro solární systémy s kolektory SUNTIME, pracovní teplota od -32 do +230 °C 

ExtraSun 10 litrů v kanistru PET skladem 1 ks 810 002 780 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

ExtraSun 5 litrů v kanistru PET skladem 1 ks 810 001 390 Kč
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Dvoustoupačkové solární čerpadlové skupiny

s teploměry, kohouty, plnícími arm., pojišť. ventilem, připojením exp. nádoby, zp. klapkou, průtokoměrem, permanentním odvzdušněním a izolací

Solární stanice Meibes S 2-stoup., Wilo Star-ST 15/6, s regulací na dotaz 1 ks 600 014 14 070 Kč

Solární stanice Meibes S 2-stoup., se záložním zdrojem napájení 16 979 Kč

Solární čerpadlové skupiny pro větší solární systémy

Bohaté vybavení pro větší solární systémy v ucelené konstrukci

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Solární stanice Meibes XL Wilo Stratos Para 15/1-7, Wilo Yonos Para 15/6 na dotaz 1 ks 600 016

11 445 Kč

Solární stanice Meibes S 2-stoup., Wilo Star-ST 15/6 skladem

na dotaz 1 ks 600 015

1 ks

51 345 Kč

Solární stanice Meibes XXL Wilo Top S 30-10,Wilo Stratos 30-10, výměník 30 desek na dotaz 1 ks 600 017 129 045 Kč

Solární stanice Meibes XXL 2x Wilo Stratos Para 30/1-12, výměník 60 desek na dotaz 1 ks 600 022 164 115 Kč

9. Teplonosná kapalina ExtraSun pro solární systémy

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Solární stanice SolaVentec II, Wilo Star-ST 25/6, s elektrickým uzavíracím ventilem skladem 1 ks 600 005

8. Solární čerpadlové skupiny

skladem 1 ks

14 616 Kč

Solární stanice Meibes S 1-stoup., Wilo Star-ST 15/6, s regulací

Označení

5 880 Kč

Dostupnost

600 020

Solární stanice Meibes S 1-stoup., se záložním zdrojem napájení na dotaz 1 ks 600 012

V balení Obj. kód Cena za kus

Solární stanice Meibes S 1-stoup., Wilo Star-ST 15/6 skladem 1 ks 600 019

s teploměrem, kohoutem, plnícími armaturami, pojišťovacím ventilem, připojením exp. nádoby, zpětnou klapkou, průtokoměrem a izolací

Jednostoupačkové solární čerpadlové skupiny

Cena za kus

600 018 7 980 Kč

12 390 Kč



Cena za kus

Expanzní nádoba pro topení 80 litrů/6bar, s nožkami skladem 1 ks 401 043

401 031 1 420 Kč

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 18 litrů/10bar, bez nožek

2 510 Kč

Expanzní nádoba pro topení 100 litrů/6bar, s nožkami skladem 1 ks 401 044 3 110 Kč

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 33 litrů/10bar, s upevňovacími závěsy na dotaz 1 ks 401 035 1 935 Kč

na dotaz 1 ks 401 036 2 595 Kč

Expanzní nádoby pro otopné systémy

Expanzní nádoby pro otopné a chladící systémy, provozní teplota do 70 °C

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Solární expanzní nádoba 300 litrů/6 bar, s nožkami na dotaz

Solární expanzní nádoba 50 litrů/10 bar, s nožkami skladem 1 ks 401 023 3 075 Kč

Solární expanzní nádoba 60 litrů/6 bar, s nožkami skladem 1 ks 401 027 3 190 Kč

Solární expanzní nádoba 80 litrů/6 bar, s nožkami na dotaz 1 ks 401 051 4 400 Kč

Solární expanzní nádoba 100 litrů/6 bar, s nožkami na dotaz

1 ks 401 054 14 390 Kč

9 590 Kč

V balení Obj. kód Cena za kus

skladem 1 ks 401 011 150 Kč

Servisní armatura k expanzní nádobě, vnitřní závit 3/4"

Expanzní nádoba pro topení 25 litrů/6bar, bez nožek

1 160 Kč

na dotaz 1 ks 401 040 1 065 Kč

Expanzní nádoba pro topení 35 litrů/6bar, s nožkami skladem 1 ks 401 041

skladem 1 ks

1 ks

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 12 litrů/10bar, s butylovým vakem, bez nožek

277 Kč

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 50 litrů/10bar, s nožkami

na dotaz 1 ks 400 021

Příslušenství k expanzním nádobám

Sada připojení solární expanzní nádoby (servisní šroubení, konzola, potrubí) skladem

Expanzní nádoba pro topení 50 litrů/6bar, s nožkami skladem 1 ks 401 042 1 700 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Dostupnost

1 610 Kč

1 570 Kč

2 090 Kč

1 120 Kč

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Solární expanzní nádoba 18 litrů/10 bar + sada připojení kód 401 010

Solární expanzní nádoba 25 litrů/10 bar + sada připojení kód 401 010 skladem 1 ks 401 025 2 390 Kč

Servisní armatura k expanzní nádobě,vnitřní závit 3/4" s vypouštěním a plombou na dotaz 1 ks 400 025 385 Kč

Servisní armatura k expanzní nádobě, vnitřní závit 3/4" s vypouštěním na dotaz

401 032

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 25 litrů/10bar, bez nožek skladem 1 ks 401 033
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.
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1 ks 400 023 349 Kč

1 ks 401 010 990 Kč

Sada pro upevnění expanzní nádoby UNI (pásek)

Označení

Solární expanzní nádoba 200 litrů/6 bar, s nožkami na dotaz 1 ks

10. Tlakové expanzní nádoby

Solární expanzní nádoba 25 litrů/10 bar, bez nožek skladem

Solární expanzní nádoba 33 litrů/10 bar, bez nožek skladem 1 ks 401 022 1 910 Kč

Solární expanzní nádoba 18 litrů/10 bar, bez nožek skladem 1 ks 401 020 1 320 Kč

Cena za kus

401 024

Expanzní nádoby pro solární systémy

Expanzní nádoby určené pro soustavy plněné glykolovými kapalinami

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

1 ks 401 021 1 620 Kč

Expanzní nádoba pro pitnou vodu 8 litrů/10bar, s butylovým vakem, bez nožek na dotaz 1 ks 401 030

401 053

skladem

skladem 1 ks

1 ks 401 052 5 990 Kč

Expanzní nádoby pro pitnou a užitkovou vodu

Expanzní nádoby s antikorozní úpravou v částech přímého styku s vodou, od 33 litrů vyměnitelný vak



Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

3 600 Kč

Řídící jednotky pro jeden okruh

Diferenciální regulace se 3 vstupy a 1 výstupem, grafický displej, sada čidel a jímek

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Regulace tří-okruhová UVR63-4 (4 čidla) skladem

Regulace jedno-okruhová ESR31-R3 (3 čidla) skladem 1 ks 501 000

1 ks 501 005

Řídící jednotky pro více okruhů

Diferenciální regulace se 6 vstupy a 3 výstupy, přes 600 gerulačních schémat, grafický displej, sada čidel a jímek

Označení Dostupnost

Regulace jedno-okruhová ESR31-D3 (3 čidla) na dotaz 1 ks 501 013

Regulace UVR1611K na stěnu skladem 1 ks 501 012 12 600 Kč

1 ks 501 006

1 ks

501 007 3 640 Kč

Příslušenství pro řídící jednotky

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

2 366 Kč

V balení Obj. kód

Regulace tří-okruhová UVR63 (3 čidla) skladem 1 ks 501 004 5 200 Kč

1 ks 501 014

Cena za kus

5 700 Kč

Regulace tří-okruhová ekvitermní UVR63-H (2 čidla, venkovní, vnitřní) na dotaz

3 600 Kč

741 Kč

5 800 Kč

4 503 Kč

501 022

Snímač průtočného množství VSG2,5 na dotaz 1 ks 501 026

Bootloader BL-NET na dotaz 1 ks

Snímač průtočného množství VSG1,5 na dotaz 1 ks 501 025

2 622 Kč

Regulace UVR1611S do rozvaděče skladem

4 503 Kč

Programovatelné řídící jednotky

Regulace umožňující tvorbu vlastní logiky, 16 vstupů a 11 výstupů

Označení Dostupnost

7 268 Kč

294 Kč

Bootloader BL-NET na dotaz 1 ks 501 020

12 200 Kč

skladem

Rozšiřovací modul pro UVR1611 na dotaz 1 ks 501 030

průtokový snímač AC-1" 230 V na dotaz

4 503 Kč

Snímač průtočného množství VSG6 na dotaz

1 ks

501 021

501 024

na dotaz 501 008
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skladem

GSM modul MD-GSM na dotaz 1 ks

1 ks 501 100 531 Kč

Teplotní čidlo do zásobníku, Pt1000, 0°C - +90°C

360 Kč

Prostorový termostat, Pt1000, +10°C - +40°C 1 ks

Cena za kusObj. kód

907 Kč

Venkovní teplotní čidlo, Pt1000, -20°C - +50°C na dotaz 1 ks 501 009

Teplotní čidlo zdroje tepla, silikon kabel, Pt1000, 0°C - +160°C skladem 1 ks 501 102

Teplotní čidlo do kolektoru, silikon kabel, Pt1000, -50°C - +240°C

1 ks

325 Kč

1 500 Kč

MONITOR CAN na dotaz 1 ks

Sada čidel a jímek pro UVR1611 GP2

501 101

501 027 7 980 Kč

501 020

skladem 1 ks

11. Řídící jednotky

V balení

19
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

403 008 206 258 Kč

165 573 Kč

Zásobník OKC 2000 NTRR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks

Zásobník OKC 1500 NTRR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks 403 007

Zásobník OKC 800 NTRR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks 403 005 70 031 Kč

Zásobník OKC 750 NTRR/1Mpa s izolací na dotaz 403 004

na dotaz 1 ks 403 006 77 679 Kč

68 066 Kč1 ks

Zásobník OKC 1000 NTRR/1Mpa s izolací

Zásobník OKC 250 NTRR/SOL s izolací skladem 1 ks 403 011 14 154 Kč

Zásobník OKC 300 NTRR/SOL s izolací skladem 1 ks

403 002 26 179 Kč

403 012 15 665 Kč

Zásobník OKC 500 NTRR/SOL s izolací na dotaz 1 ks 403 003 28 668 Kč

Zásobník OKC 200 NTRR/SOL s izolací skladem 1 ks 403 010 13 210 Kč

Zásobníky na TV - se dvěma výměníky a možností vestavět elektrické topné těleso 6/4", DZ Dražice

Označení Dostupnost V balení

Zásobník OKC 400 NTRR/SOL s izolací

Obj. kód Cena za kus

na dotaz 1 ks

1 ks 402 006 67 723 Kč

Zásobník OKC 2000 NTR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks 402 008 206 258 Kč

Zásobník OKC 1500 NTR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks 402 007 165 573 Kč

Zásobník OKC 1000 NTR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks

Zásobník OKC 750 NTR/1Mpa s izolací na dotaz 1 ks 402 004 65 405 Kč

26 952 Kč

402 005 74 503 Kč

Smaltované zásobníky se dvěma výměníky

24 463 Kč

Zásobník OKC 800 NTR/1Mpa s izolací na dotaz

Zásobník OKC 400 NTR/SOL s izolací na dotaz 1 ks 402 002

Zásobník OKC 500 NTR/SOL s izolací na dotaz 1 ks 402 003

Zásobníky na TV - s jedním výměníkem a možností vestavět elektrické topné těleso 6/4", DZ Dražice

12. Zásobníky pro pitnou vodu značky DZ Dražice

Smaltované zásobníky s jedním výměníkem

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus
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Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.
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82 247 Kč

31 710 Kč

36 561 Kč

1 ks 403 110Solární zásobník HUSSA 200, TV s izolací skladem

  Zásobník HUSSH 1000 - Zásobník na TV dvojvalentní na dotaz

Solární zásobník HUSSA 300, TV s izolací skladem 1 ks 403 112

15 740 Kč

401 115 67 148 Kč

401 1161 ks

18 890 Kč

  Zásobník HUSSH 500 - Zásobník na TV dvojvalentní na dotaz 1 ks 401 114

401 113

25 190 Kč

Solární zásobník HUSSA 500, TV s izolací na dotaz 1 ks 403 103 27 290 Kč

na dotaz 1 ks 403 102Solární zásobník HUSSA 400, TV s izolací

  Zásobník HUSSH 750 - Zásobník na TV dvojvalentní na dotaz 1 ks

Dostupnost V balení

na dotaz 1 ks  Zásobník HUSSH 400 - Zásobník na TV dvojvalentní

Obj. kód Cena za kus

Zásobník HUBS 1000 na dotaz

Zásobníky na TV - se dvěma výměníky a možností vestavět elektrické topné těleso 6/4", Meibes - izolace snímatelná

Označení

401 1081 ks

32 918 Kč

Zásobník HUBS 750 na dotaz 1 ks

Zásobník HUBS 500 na dotaz 1 ks

Smaltované zásobníky se dvěma výměníky

Zásobník HUBS 400 na dotaz 1 ks 401 105 29 831 Kč

401 106

75 265 Kč

401 107 60 334 Kč

Zásobníky na TV - s jedním výměníkem a možností vestavět elektrické topné těleso 6/4", Meibes - izolace snímatelná

Dostupnost V balení

13. Zásobníky pro pitnou vodu značky Meibes

Smaltované zásobníky s jedním výměníkem

Označení Obj. kód Cena za kus



Izolace Cella NADO 500/140 v2 na dotaz 1 ks 426 000 4 215 Kč

Izolace Symbio NADO 1000/140 v2 na dotaz 1 ks 416 002 8 264 Kč

Izolace Symbio NADO 750/140 v2 na dotaz 1 ks 416 001 7 025 Kč

Izolace Symbio NADO 500/140 v2 na dotaz 1 ks 416 000 6 198 Kč

Izolace Cella NADO 1000/140 v2 na dotaz 1 ks 426 002 5 372 Kč

Izolace Cella NADO 750/140 v2 na dotaz 1 ks 426 001 4 793 Kč

NADO 1000/100 v3 zásobník na topnou vodu s dvěma výměníky a zásobníkem TV na dotaz 1 ks 407 002 19 835 Kč

Obj. kód Cena za kus

NADO 500/100 v3 zásobník na topnou vodu s dvěma výměníky a zásobníkem TV na dotaz 1 ks 407 000 14 876 Kč

NADO 750/100 v3 zásobník na topnou vodu s dvěmi výměníky a zásobníkem TV na dotaz 1 ks 407 001 18 182 Kč

na dotaz 1 ks 426 012 5 372 Kč

Izolace Symbio NADO 1000/45 v6 na dotaz 1 ks 416 012 8 264 Kč

Izolace Symbio NADO 500/25 v6 na dotaz 1 ks 416 010 6 198 Kč

Izolace Symbio NADO 750/35 v6 na dotaz 1 ks 416 011

NADO 400/20v6 s izolací na dotaz 1 ks 406 008 34 605 Kč
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406 001

Cena za kus

406 012 38 017 Kč

Akumulační zásobníky typu NADO v2

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a vnořeným zásobníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice

NADO 1000/45v6, bez izolace

na dotaz

4 215 Kč

Dostupnost

Izolace Cella NADO 1000/45 v6

1 ks

Akumulační zásobníky typu NADO v3

Zásobníky na topnou vodu se dvěma výměníky a vnořeným zásobníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice

Označení Dostupnost V balení

14 050 Kč

NADO 400 v2 + TV 100 l bez izolace

NADO 750 v2 + TV 140 l bez izolace

406 002 19 504 Kč

16 116 Kč

NADO 500 v2 + TV 140 l bez izolace na dotaz 1 ks 406 000

na dotaz 1 ks

Označení

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

NADO 1000 v2 + TV 140 l bez izolace

406 009

na dotaz 1 ks 406 011

1 ks

406 003 23 550 Kč

na dotaz

Obj. kód

NADO 750/35v6, bez izolace

Cena za kus

NADO 500/25v6 bez izolace

14. Akumulační zásobníky s ohřevem TV DZ Dražice

31 405 Kč

33 058 Kč

na dotaz 1 ks 406 010 27 273 Kč

na dotaz 1 ks

V balení

Obj. kód

na dotaz

1 ks

Izolace Cella NADO 750/35 v6 na dotaz 1 ks 426 011 4 793 Kč

na dotaz 1 ks 426 010Izolace Cella NADO 500/25 v6

7 025 Kč

NADO 300/20v6 s izolací

Akumulační zásobníky typu NADO v6

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a nerezovým výměníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice

Označení

Dostupnost V balení
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na dotaz 1 ks 406 113 46 281 Kč

na dotaz 1 ks 406 110 33 471 Kč

NADO 750/35v6, izolace Symbio LB na dotaz 1 ks 406 112
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

NADO 500 v2 + TV 140 l, izolace Cella

NADO 1000 v2 + TV 140 l, izolace Cella

NADO 500/25v6, izolace Symbio LB

NADO 1000/45v6, izolace Symbio LB

na dotaz 1 ks 406 100 18 265 Kč

NADO 750 v2 + TV 140 l, izolace Cella na dotaz 1 ks 406 101 20 909 Kč

40 083 Kč

na dotaz 1 ks

NADO 1000/35 v9, bez izolace na dotaz

Označení Dostupnost V balení

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a vnořeným zásobníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice, izolace Cella PP

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

406 102 24 876 Kč

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a nerezovým výměníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice, izolace Symbio LB

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

Obj. kód Cena za kus

Zásobník má lepší stratifikační vlastnosti díky konstrukčním úpravám uvnitř zásobníku a umožňuje efektivnější využití tepla ze solárního systému.

Cena za kus

Zásobníky optimalizované pro solární systémy SUNTIME

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a vnořeným zásobníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice, izolace Symbio LB, titanová anoda.

31 855 Kč

Zásobník Suntime NADO 400/100 v2 + Ti anoda, s izolací Symbio LB na dotaz 1 ks 400 009 27 230 Kč

1 ks 400 011 36 925 Kč

400 012

Označení

NADO 800/35 v9, bez izolace

na dotaz 1 ks 407 004 20 661 Kč

407 005 23 967 Kč

na dotaz

42 562 Kč

Cena za kus

37 190 Kč

1 ks 407 007

Dostupnost V balení Obj. kód

na dotaz 1 ks 400 010

1 ks

1 ks 407 006

Akumulační zásobníky typu NADO v9

Zásobníky na topnou vodu se dvěma zvětšenými výměníky a nerezovým výměníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice

NADO 750/200 v7, bez izolace

Sestavy kombinovaných zásobníků DZ Dražice s izolací

NADO 1000/200 v7, bez izolace na dotaz

Zásobník Suntime NADO 500/120 v2 + Ti anoda, s izolací Symbio LB

Zásobník Suntime NADO 1000/120 v2 + Ti anoda, s izolací Symbio LB na dotaz 1 ks

Zásobník Suntime NADO 750/120 v2 + Ti Anoda, s izolací Symbio LB na dotaz

na dotaz 1 ks 407 003 17 769 Kč

Akumulační zásobníky typu NADO v7

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a zvětšeným vnořeným zásobníkem pro ohřev teplé vody DZ Dražice

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

NADO 500/200 v7, bez izolace

14. Akumulační zásobníky s ohřevem TV DZ Dražice

41 160 Kč



Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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15. Akumulační zásobníky s ohřevem TV Meibes

Zásobníky s jedním výměníkem a stratifikační vestavbou, jednostanné vývody

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a nerezovým výměníkem pro ohřev teplé vody Meibes, izolace WS, připojení z jedné strany

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Zásobník HUKSW5-1 801 na dotaz 1 ks 401 216 63 830 Kč

Zásobník HUKSW5-1 651

Zásobník HUKSW5-1 451 na dotaz 1 ks 401 214 55 021 Kč

na dotaz 1 ks 401 215 61 310 Kč

Zásobník HUSKSW-1 1000 na dotaz 1 ks 401 222 68 912 Kč

Zásobník HUSKSW-1 800 na dotaz 1 ks 401 221 65 857 Kč

Zásobník HUSKSW-1 600 na dotaz 1 ks 401 220 63 358 Kč

Označení Dostupnost V balení

Zásobník HUKSW5-1 1051 na dotaz 1 ks 401 218 70 518 Kč

Zásobník HUKSW5-1 901 na dotaz 1 ks 401 217 66 696 Kč

Obj. kód Cena za kus

Zásobníky s jedním výměníkem a stratifikační vestavbou

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem a nerezovým výměníkem pro ohřev teplé vody Meibes, izolace WS

Zásobník HUKSW5-1 1301 na dotaz 1 ks 401 219 77 910 Kč

Zásobník HUSKSW-1 1250 na dotaz 1 ks 401 223 72 660 Kč

Zásobník HUSKSW-1 1500 na dotaz 1 ks 401 224 79 989 Kč



Obj. kód Cena za kus

Zásobníky na topnou vodu bez výměníků DZ Dražice

1 ks 405 003 8 678 Kč

NAD 750v3 zásobník na teplou vodu bez výměníku bez izolace na dotaz 1 ks 405 004 10 579 Kč

NAD 500v3 zásobník na teplou vodu bez výměníku bez izolace na dotaz

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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16. Akumulační zásobníky otopné vody DZ Dražice

Označení Dostupnost V balení

Zásobníky na topnou vodu bez výměníků

1 ks 405 005 14 876 KčNAD 1000v3 zásobník na topnou vodu bez výměníku bez izolace na dotaz

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem DZ Dražice

Označení

404 000 9 835 Kč

Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

NAD 500 v4 zásobník na topnou vodu, 1 výměník, bez izolace na dotaz 1 ks

Zásobníky na topnou vodu se dvěma výměníky

Zásobníky na topnou vodu se dvěma výměníky DZ Dražice

Cena za kus

NAD 500v5 zásobník na topnou vodu, 2 výměníky, bez izolace

404 001 12 314 Kč

NAD 1000 v4 zásobník na topnou vodu, 1 výměník, bez izolace na dotaz 1 ks 404 002 15 702 Kč

NAD 750 v4 zásobník na topnou vodu, 1 výměník, bez izolace na dotaz 1 ks

na dotaz 1 ks 405 001

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

na dotaz 1 ks 405 000

NAD 1000v5 zásobník na topnou vodu, 2 výměníky, bez izolace

NAD 750v5 zásobník na topnou vodu, 2 výměníky, bez izolace 14 463 Kč

na dotaz 1 ks 405 002 17 355 Kč

11 983 Kč



Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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Zásobník HUSPSX-G 800 na dotaz 1 ks 401 212 30 997 Kč

Zásobník HUSPSX-G 1000 na dotaz 1 ks 401 213 37 181 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Zásobník HUSPSX-G 500 na dotaz 1 ks

na dotaz 1 ks 401 209

Zásobníky s jedním výměníkem a se stratifikační vestavbou

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem - se stratifikační vestavbou Meibes, izolace WS

401 211 27 164 Kč

Označení Dostupnost

35 900 Kč

V balení Obj. kód Cena za kus

Zásobník HUPSX-GWT 1000

Zásobník HUPSX-GWT 500 na dotaz 1 ks 401 207 25 914 Kč

na dotaz 1 ks 401 208 29 747 Kč

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem

Zásobník HUPSX-GWT 800

Zásobník HUSPSX 800 na dotaz 1 ks 401 164 25 282 Kč

Zásobník HUSPSX 1000 na dotaz 1 ks 401 165 31 028 Kč

Zásobníky na topnou vodu s jedním výměníkem Meibes, izolace WS

17. Akumulační zásobníky otopné vody Meibes

Označení Dostupnost

Zásobník HUSPSX 500 na dotaz 1 ks 401 163 21 609 Kč

Zásobník HUSPSX 400 na dotaz 1 ks 401 162 20 622 Kč

Zásobník HUSPSX 200 na dotaz 1 ks 401 160 17 357 Kč

Zásobníky na topnou vodu bez výměníků a se stratifikační vestavbou

Zásobníky na topnou vodu bez výměníků - se stratifikační vestavbou Meibes, izolace WS

Zásobník HUSPSX 300 na dotaz 1 ks 401 161 18 785 Kč

V balení Obj. kód Cena za kus



Mg anoda pro zásobník NADO skladem 1 ks 408 112 174 Kč
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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skladem 1 ks

4 034 Kč

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-2 kW (230V) na dotaz 1 ks 408 010 2 575 Kč

Topné těleso TJ 6/4"-9 kW (400V)

Dostupnost V balení

408 007

408 006

na dotaz 1 ks

3 476 Kč

na dotaz

Dostupnost V balení

na dotaz 1 ks 408 005

408 003

Topné těleso TJ 6/4"-7,5 kW (400V)

408 002 3 476 Kč

3 905 Kč

3 794 Kč

3 511 Kč

skladem 1 ks

Topné těleso TJ 6/4"-6 kW (400V)

Topné těleso TJ 6/4"-3,3 kW (400V)

408 004Topné těleso TJ 6/4"-4,5 kW (400V) skladem 1 ks

Topné těleso TJ 6/4"-3,75 kW (400V)

3 682 Kč

na dotaz 1 ks

1 ks 408 011 2 618 Kč

skladem 1 ks 408 111 332 Kč

skladem 1 ks

skladem

Titanová anoda s cizím zdrojem

408 017 4 034 Kč

408 016 3 940 Kč

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-9 kW (400V) na dotaz 1 ks

Mg anoda pro zásobník OKC 300

1 ks 408 110 165 Kč

3 950 Kč

Mg anoda pro zásobník OKC 200-250

Dostupnost

408 100skladem 1 ks

V baleníOznačení

Anody

Obj. kód Cena za kus

Náhradní anody pro pravidelný servis a prodloužení životnosti smaltovaných zásobníků

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-4,5 kW (400V)

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-3,75 kW (400V)

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-3,3 kW (400V)

Elektrická topná tělesa se 6/4" závitem s prodlouženou chladící částí

408 015 3 794 Kč

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-7,5 kW (400V) na dotaz 1 ks

408 014 3 682 Kč

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-6 kW (400V) skladem 1 ks

skladem 1 ks 3 511 Kč

na dotaz

Topné těleso vhodné do akumulačních a kombikovaných zásobníků s návarkem mimo osu zásobníku

Obj. kód Cena za kus

408 012

408 013

Označení

1 ks

Topné těleso prodloužené TJ 6/4"-2,5 kW (230V)

Cena za kus

408 000 2 575 Kč

18. Izolace a příslušenství pro zásobníky

Elektrická topná tělesa se 6/4" závitem

2 618 KčTopné těleso TJ 6/4"-2,5 kW (230V) skladem 1 ks

Obj. kód

Topné těleso TJ 6/4"-2 kW (230V) skladem 1 ks

408 001

Topné těleso vhodné do zásobníků s návarkem v ose zásobníku

Označení



Izolace Symbio LB pro zásobníky typu NADO v2 a NADO v6 naleznete na straně 22.

Izolace Symbio NADO 1000/200 v7 na dotaz 1 ks 417 005

427 000

Izolace Symbio NAD 500 v5 na dotaz 1 ks

427 001

na dotaz 1 ks 415 001

1 ks

1 ks 414 000

415 000

Izolace Cella PP pro zásobníky typu NADO v2 a NADO v6 naleznete na straně 22.

na dotaz

Izolace Cella NADO 500/100 v3 na dotaz

1 ks 417 003

Izolace Symbio NADO 750/200 v7 na dotaz 1 ks 417 004

Izolace Cella NADO 1000/200 v7 na dotaz 1 ks 427 005 5 372 Kč

Izolace Cella NADO 800/35 v9 na dotaz 1 ks 427 006 4 793 Kč

Izolace Cella NADO 500/200 v7 na dotaz 1 ks 427 003 4 215 Kč

Izolace Cella NADO 750/200 v7 na dotaz 1 ks 427 004 4 793 Kč

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

4 793 Kč

1 ks 425 002 5 372 Kč

1 ks

28 ČESKÉ SOLÁRNÍ KOLEKTORY  |  WWW.SUNTIME.CZ

na dotaz

Izolace Symbio NAD 1000 v4 na dotaz 1 ks

na dotaz 1 ksIzolace Symbio NAD 1000 v3 415 005 8 264 Kč

Izolace Symbio NAD 500 v4

Izolace Symbio NADO 1000/100 v3 na dotaz

Izolace Symbio NADO 750/100 v3 na dotaz

Izolace Symbio NADO 500/100 v3

Izolace Symbio NAD 750 v5

1 ks

4 215 Kč

6 198 Kč

8 264 Kč

1 ks 427 002 5 372 Kč

1 ks 417 002 8 264 Kč

1 ks 417 001 7 025 Kč

1 ks 427 007 5 372 Kč

na dotaz 417 000

Izolace Symbio NAD 1000 v5 na dotaz 1 ks 415 002

1 ks 414 001 7 025 Kč

414 002 8 264 Kč

Izolace Symbio NAD 750 v3 415 004 7 025 Kčna dotaz

Izolace Cella NADO 1000/35 v9

6 198 Kč

6 198 Kč

7 025 Kč

Izolace Symbio NAD 750 v4 na dotaz

6 198 Kč

7 025 Kč

8 264 Kč

7 025 Kč

8 264 Kč

Izolace Symbio NADO 500/200 v7 na dotaz

Izolace Symbio NADO 800/35 v9 na dotaz 1 ks 417 006

Izolace Symbio NADO 1000/35 v9 na dotaz 1 ks 417 007

Izolace Symbio NAD 500 v3 na dotaz 1 ks 415 003 6 198 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Izolace Cella NAD 1000 v5 na dotaz

Polyesterové vlákno (fleece), tl. 100 mm, energetická třída D, dobré tepelně-izolační vlastnosti, o 18 % nižší tepelná ztráta než u izolace Cella PP

Izolace Cella NAD 500 v5 na dotaz 1 ks 425 000 4 215 Kč

Izolace Cella NAD 1000 v4 na dotaz 1 ks 424 002 5 372 Kč

Izolace Symbio LB pro zásobníky DZ Dražice

Izolace Cella NAD 750 v5 na dotaz 1 ks 425 001 4 793 Kč

Izolace Cella NADO 1000/100 v3 na dotaz

Izolace Cella NADO 750/100 v3 na dotaz 1 ks

Izolace Cella NAD 750 v4 na dotaz 1 ks 424 001 4 793 Kč

Izolace Cella NAD 500 v4 na dotaz 1 ks 424 000 4 215 Kč

Izolace Cella NAD 750 v3 na dotaz 1 ks 425 004 4 793 Kč

Izolace Cella NAD 1000 v3 na dotaz 1 ks 425 005 5 372 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Izolace Cella NAD 500 v3 na dotaz 1 ks 425 003 4 215 Kč

Izolace Cella PP pro zásobníky DZ Dražice

Flexibilní polyuretanová pěna (molitan + textilie, zipové uzavření), tl. 80 mm, energetická třída E

18. Izolace a příslušenství pro zásobníky



Obj. kód Cena za kus

Bazénový výměník BV412 - nerez+příměs Ti na dotaz 1 ks 902 007 10 800 Kč

Bazénový výměník BV425 - nerez+příměs Ti na dotaz 1 ks 902 009 14 600 Kč

17 127 Kč

Bazénový výměník BV640 - nerez na dotaz 1 ks 902 006 17 780 Kč

Bazénový výměník BV630 - nerez na dotaz 1 ks 902 005

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Bazénový výměník BV620 - nerez na dotaz 1 ks 902 004 16 167 Kč

Pro dva zdroje

na dotaz 1 ks 902 057 39 090 Kč

na dotaz 1 ks 902 055 13 460 Kč

Bazénový výměník B 500 na dotaz 1 ks 902 056 21 000 Kč

10 430 Kč

Bazénový výměník B 250 na dotaz 1 ks 902 054 11 780 Kč

Bazénový výměník B 130 na dotaz 1 ks

Bazénový výměník BV640 - nerez+příměs Ti na dotaz 1 ks 902 013 20 988 Kč

1 ks 902 003 15 063 Kč

Bazénový výměník B 45 na dotaz 1 ks 902 050 5 870 Kč

Bazénový výměník B 70 na dotaz 1 ks 902 051 6 870 Kč

902 052 7 900 Kč

Bazénový výměník B 180 na dotaz 1 ks 902 053

1 ks 902 060 20 280 Kč

Bazénový výměník B 70 celotitanový na dotaz 1 ks 902 061 26 750 Kč

902 012 20 543 Kč

902 011 18 375 Kč
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Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.

Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

na dotaz 1 ks 902 066 98 920 Kč

na dotaz

Bazénový výměník B 300

Bazénový výměník B 1000

Bazénový výměník BV440 - nerez+příměs Ti

Bazénový výměník B 250 celotitanový

Bazénový výměník B 300 celotitanový

Bazénový výměník B 500 celotitanový

Bazénový výměník B 1000 celotitanový

Pro ohřev bazénové vody s příměsí soli

Pro jeden zdroj

Označení Dostupnost V balení

Dostupnost V balení Obj. kód

Pro dva zdroje

1 ks 902 067 164 680 Kč

Cena za kusOznačení

Bazénový výměník BV620 - nerez+příměs Ti

Bazénový výměník B 45 celotitanový

Bazénový výměník B 130 celotitanový

Bazénový výměník B 180 celotitanový

na dotaz 1 ks 902 010 16 702 Kč

na dotaz 1 ks 902 065 60 220 Kč

na dotaz 1 ks 902 064 49 540 Kč

na dotaz 1 ks 902 062 29 280 Kč

na dotaz 1 ks 902 063 40 540 Kč

na dotaz

na dotaz 1 ks

Bazénový výměník BV630 - nerez+příměs Ti na dotaz 1 ks

19. Bazénové výměníky

Pro ohřev bazénové vody bez soli

Pro jeden zdroj

Cena za kus

Bazénový výměník BV412 - nerez na dotaz 1 ks 902 000 8 250 Kč

11 400 Kč

Bazénový výměník BV440 - nerez na dotaz

Bazénový výměník BV425 - nerez na dotaz 1 ks 902 002

Označení Dostupnost V balení Obj. kód



Sestava pro obchvat průtočného kotle

Sestava pro obchvat průtočného kotle - směšovací a přepínací ventil

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

900 002 1 370 Kč

Termostat ventil MT 52 SD universal 5/4" na dotaz 1 ks 900 003 1 370 Kč

Termostatický třícest.ventil 5/4", velké průtoky, s pojistkou proti opaření skladem 1 ks 900 004 2 622 Kč

Trojcestné ventily s pohonem pro solární systém a pitnou vodu

2 polohy, řídící napětí 230 V, tělo z pozinkované mosazi, těsnění PTFE

1 ks 900 011 1 596 Kč

Termostat ventil MT 52 SD universal 1" na dotaz 1 ks

20. Armatury a akční členy

na dotaz 1 ks 901 007

Termostatické směšovací ventily

Pro směšování výstupní toplety teplé nebo topné vody, rozsah nastanení 35 - 70 °C

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Termostatický třícest.ventil 3/4", zpětné klapky skladem 1 ks 900 010 1 482 Kč

Termostatický třícest.ventil 1", zpětné klapky skladem

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Obj. kód Cena za kus

Motorický trojcestný ventil 3/4" solární skladem 1 ks 901 006 6 917 Kč

Motorický trojcestný ventil 1" solární 7 316 Kč

Motorický dvoucestný ventil 3/4" solární na dotaz 1 ks 901 004 6 253 Kč

2 polohy, řídící napětí 230 V, pod napětím otevřeno, tělo z pozinkované mosazi, těsnění PTFE

Označení Dostupnost V balení

Dvoucestné ventily s pohonem pro solární systém a pitnou vodu

Motorický dvoucestný ventil 1" solární na dotaz 1 ks 901 005 6 376 Kč

Motorický dvoucestný ventil 5/4" solární na dotaz 1 ks 901 008 6 627 Kč

skladem 1 ks 901 002 2 930 Kč

2 polohy, řídící napětí 230 V, tělo z mosazi, kulička z EPDM

Trojcestné ventily s pohonem pro otopné soustavy

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Motorický trojcestný ventil 1" kuličkový skladem 1 ks 901 003 3 050 Kč

Motorický trojcestný ventil 3/4" kuličkový

Dvoucestné ventily s pohonem pro otopné soustavy

2 polohy, řídící napětí 230 V, pod napětím otevřeno, tělo z mosazi, kulička z EPDM

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Motorický dvoucestný ventil 3/4" kuličkový skladem 1 ks 901 000 2 853 Kč

Motorický dvoucestný ventil 1" kuličkový skladem 1 ks 901 001 2 930 Kč

Termostatický  by pass kotle s prutočným ohřevem TV skladem 1 ks 900 009 5 100 Kč

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.



Čerpadlové skupiny se záložním zdrojem napájení pro otopné soustavy

Obj. kód Cena za kus

Čerpadlové skupiny nesměšované pro otopné soustavy

Čerpadlo Wilo Yonos PARA 25/6 + kohouty a teploměr skladem 1 ks 601 002 3 665 Kč

Čerpadlo Wilo Yonos PARA 25/6 + 2x kohout, 2x teploměr a zpětná klapka na dotaz 1 ks 601 004 4 043 Kč

Čerpadlová skupina UK Wilo Yonos PARA 25/6 na dotaz

Označení Dostupnost V balení

20. Armatury a akční členy

Izolované čerpadlové skupiny se záložním zdrojem, čerpadlem Jablotron 24 V a řídící jednotkou CP-201 S

Izolované, vybavené čerpadlem, uzavíracími kohouty, teploměry, zpětnou klapkou a vzduchovou propustí

17 052 Kč

Čerpadlová sada CP-201 S - 180, 3-cest. směš. ventil 3/4" 6 Kvs m3/h + servopohon na dotaz 1 ks 601 007

Cena za kus

Čerpadlová sada se záložním zdrojem a řídící jednotkou CP-201 S - 180 na dotaz 1 ks 601 003 8 999 Kč

Označení Dostupnost V balení Obj. kód

12 401 Kč

Dostupnost V balení Obj. kód

Čerpadlová sada CP-201 S - 180, 3-cest. směš. ventil 1" 8 Kvs m3/h + servopohon

Příslušenství pro otopné soustavy

na dotaz 1 ks 601 008 12 464 Kč

Čerpadlová skupina MK se záložním zdrojem Jablotron na dotaz 1 ks 601 013

Označení

skladem 1 ks 603 101

1 ks 601 022

Cena za kus

Pojistná souprava 3 bar 946 Kč

Rozdělovač pro 2 topné okruhy + 2x konzole na dotaz 1 ks 601 015 3 329 Kč

3 949 Kč

Rozdělovač pro 3 topné okruhy na dotaz 1 ks 601 023 4 713 Kč

Konzole 2 kusy pro rozdělovač a upevňovací sada na dotaz 1 ks 601 020 701 Kč

Rozdělovač pro 2 topné okruhy na dotaz

Stabilizátor kvalitiy pro malé systémy MHK 25 s hydraulickou výhubkou

Rozdělovač pro 4 topné okruhy

601 051 5 231 Kč

na dotaz 1 ks 601 050 5 009 Kč

Stabilizátor kvalitiy pro malé systémy MHK 32 s hydraulickou výhubkou

na dotaz 1 ks 601 024 5 987 Kč

na dotaz 1 ks

1 ks 601 030 7 340 Kč

Čerpadlová skupina UK Wilo Yonos PICO 25/1-6 na dotaz 1 ks 601 031 9 828 Kč

Izolované, vybavené čerpadlem, uzavíracími kohouty, teploměry, zpětnou klapkou, vzduchovou propustí a směšovačem

Označení Dostupnost V balení Obj. kód Cena za kus

Čerpadlová skupina UK Wilo Stratos Para 25/1-7 na dotaz 1 ks 601 032 11 004 Kč

Čerpadlové skupiny směšované pro otopné soustavy

Souprava pro reg.konstrantní teploty Wilo Yonos PARA 25/1-6 na dotaz 1 ks 601 041

Čerpadlová skupina MK Wilo Yonos PARA 25/6 s trojcestným směšovačem 230V na dotaz 1 ks 601 040 10 490 Kč

11 970 Kč

Čerpadlová skupina MK Wilo Stratos PARA 25/1-7 s trojcestným směšovačem 230V na dotaz 1 ks 601 042 12 968 Kč
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Objednat lze také ostatní neuvedený sortiment značky.

Uvedené ceny jsou doporučené a bez DPH. Popisy jsou orientační.
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3) Jednoznačnou identifikaci objednávaného zboží - objednací kód zboží, případě kód a název zboží, množství 

Objednání zboží

obchodní referentka votoupalovam@propuls.cz objednávky, mezinárodní obchod

Eva Mikesková účetní, lidské zdroje

Přijatá objednávka bude po zpracování elektronicky potvrzena prodávajícím, v případě potřeby upřesněna nebo konzultována s kupujícím.

4) Uvedení způsobu dopravy - osobní odběr, dopravce prodávajícího, dopravce kupujícího

5) Uvedení způsobu platby - v hotovosti, dobírka, zálohová faktura, faktura se splatností

Jak objednat:

Kontakty

České solární kolektory SUNTIME® vyrábí a dodává společnost PROPULS SOLAR s.r.o.

Kontakty a objednávky

1) Jednoznačnou identifikaci kupujícího - název, adresa, IČO, kontaktní údaje (telefon, e-mail)

2) Jednoznačnou identifikaci místa a termínu dodání - adresa, požadované datum dodání, 

kontaktní údaje na příjemce (telefon, e-mail)

+420

+420

+420

+420

+420

Objednávka musí být doručena v listinné nebo elektronické podobě prodávajícímu a musí obsahovat:

775 869 282

servis@propuls.cz montáže, servis

774 709 040

775 867 922

obchod, projekce solárních systémů775 770 697

Fakturační adresa

Adresa sídla

Korespondenční adresa

Dodací adresa, sklad, výroba

Pokorného 437, 538 03 Heřmanův MěstecS. K. Neumanna 2793, 530 02 Pardubice

DIČ: CZ27531732

Česká republika Česká republika

E-mail: propuls@propuls.cz

www.propuls.cz www.suntime.cz

Telefon/fax: + 420 469 312 037

Telefon: +420 775 770 697

IČO: 27 53 17 32

Kde objednat: 1) E-mailem na obchod@propuls.cz

2) Poštou na adresu Pokorného 437, 538 03 Heřmanův Městec

3) Osobně na adrese Pokorného 437, 538 03 Heřmanův Městec

+420

+420

+420

mikeskovae@propuls.cz

Kamila Pleskotová skladník obchod@propuls.cz sklad, expedice

fakturace, interní auditor ISO

Jan Ratman vedoucí montáží

775 869 280

projekce solárních systémů, dotace

Ing. Jaroslav Bečvář

projekce velkoplošných sol. systémů

PROPULS SOLAR s.r.o. splňuje systém kvality ISO 9001:2009 pro Výrobu solárních kolektorů a absorbérů a montáž solárních systémů.

Jméno a příjmení Pozice

777 770 982

prokopeca@propuls.cz 777 770 977

výroba, montáž solárních systémů

Ing. Aleš Prokopec jednatel

E-mail Telefon Zaměření

775 770 683

Ing. Luboš Malinský výrobní ředitel malinskyl@propuls.cz

obchodní ředitel becvarj@propuls.cz

Ing. Emil Melnik energetický poradce melnike@propuls.cz
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